
Risultati aggiornati al 27/02/23 1°sondaggio

1-Sei favorevole allo spostamento dell'ospedale civico da Villa Mosca a Piano D'Accio?

Voti totali:516

77%
No

15%
Si

8%
Non lo so 

2-Saresti favorevole all'introduzione della ZTL in tutto il centro storico?

48,8% 43,1%
Si

8,1%

Non lo so 

3-Ritieni soddisfacenti i servizi di trasporto pubblico tra le frazioni ed il centro città?

47,7% 34%
Si

18,3%
Non lo so 

No

No
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Risultati aggiornati al 27/02/23 2°sondaggio

1-Pensi che una "variante nord" che colleghi Palazzetto-Università-Supercarcere-Ospedale Casalena-Nuovo
I.Z.S. Possa essere utile per la città?

Voti totali:516

57,1%
Si

28,6%
No

14,3%
Non lo so 

2-Secondo te, i servizi di assistenza alla persona a domicilio (pulizie di casa, farmaci, spesa a domicilio...)sono:

52%

Devono essere incrementati

33%

Sono già sufficienti

15%

Non fanno parte dei compiti del Comune

3-Il decentramento di alcuni servizi comunali (ad esempio: una succursale dei Vigili Urbani a San Nicolò):

43,1%

E' una spesa inutile

37,8%

Potrebbe essere  importante

19,1%

Non lo so
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Risultati aggiornati al 27/02/23 3°sondaggio

1-Pensi ci sia bisogno di un'aumento dei luoghi di aggregazione sociali e sportivi?

Voti totali:516

50%
Si

44,7%
No

5,3%
Non lo so 

2-Ti ritieni soddisfatto della sicurezza vigente sul territorio teramano?

52,7%

Molto soddisfatto

27,6%

Non soddisfatto

19,7%

Discretamente soddisfatto

3-Saresti favorevole al trasferimento dell'assessorato del turismo e dell'agricoltura a Teramo?

77,6%

Assolutamente si 

17,1%

Non è importante

5,3%

Non lo so
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